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Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,Πριν ενάμιση χρόνο μετά από ενέργειες της σύμπραξης των
τριών Σωματείων ΠΑΣΥΜΗΤΕ,ΕΕΕΡΤ και ΣΕΚΟΧΕΡΤ, η Διοίκηση της ΕΡΤ ξεκίνησε τις
διαδικασίες της ΣΣΕ.Όμως η ΠΟΣΠΕΡΤ και ο ΠΣΥΠΕΡΤ ( 22 / 3 / 2019 ), προσέφυγαν από
κοινού στην Επιτροπή τουΑρθ. 15 του Ν. 1264/82, προκειμένου να αποκλείσουν κάθε άλλο
Σωματείο, από την κορυφαίααυτή διαδικασία, για όλους τους εργαζόμενους.Η απόφαση της
Επιτροπής δικαίωσε τα Σωματεία μας, ορίζοντάς τα, ως τα πλέοναντιπροσωπευτικά και
αρμόδια, για τη διαπραγμάτευση και τη σύναψη Επιχειρησιακής ΣΣΕ μετην ΕΡΤ ΑΕ.
Ταυτόχρονα έδωσε τη δυνατότητα συμμετοχής στη διαδικασία της ΣΣΕ, σε όλα
ταπρωτοβάθμια της ΕΡΤ, τα οποία και συμμετείχαν με τους εκπροσώπους τους σε όλες
τιςσυνεδριάσεις που πραγματοποιήθηκαν.Έκτοτε η ΠΟΣΠΕΡΤ και ο ΠΣΥΠΕΡΤ έχουν
επιδοθεί σε έναν ανίερο αγώνα εμπλοκής τωνσυλλογικών διαπραγματεύσεων. Με διάφορα
νομικίστικα τερτίπια καταφέρνουν νακαθυστερούν, εις βάρος των εργαζομένων, τις
διαπραγματεύσεις. Χαρακτηριστικό παράδειγμα το περσινό πραξικόπημα στον ΠΑΣΥΜΗΤΕ
και η δεκάμηνη αναστολή της ΣΣΕ.Μετά την δικαστική και ηθική δικαίωση του εκλεγμένου
Δ.Σ. του Συλλόγου και αφού δενμπορούν πλέον να συνεχίσουν την εμπλοκή με τροχοπέδη
τον ΠΑΣΥΜΗΤΕ, επανέρχονται με νέα προσφυγή, στην ίδια Επιτροπή, πάλι εναντίον των
Σωματείων μας, η οποία εκδικάζεταιαύριο 16 Οκτωβρίου στις 09:00 , στην Ευελπίδων,
Κτίριο 6 , αίθουσα 12 .Εδώ και χρόνια οι πρακτικές της
ηγεσίας της ΠΟΣΠΕΡΤ το μόνο που κάνουν είναι να πλουτίζουντους νομικούς τους
συμβούλους και να κατασπαταλούν τα χρήματα των συναδέλφων.Υποσχόμαστε σε όλους
τους συναδέλφους σε όποιο σωματείο και αν ανήκουν ότι θα αντέξουμεκαι θα
ΥΠΟΓΡΑΨΟΥΜΕ τη συλλογική σύμβαση, όσο και αν δεν το θέλουν, γιατί αυτό είναι
τοΔΙΚΑΙΟ και αυτό θα γίνει.Οι εργαζόμενοι της ΕΡΤ ( πλην δημοσιογράφων ) είναι οι μόνοι
εργαζόμενοι, χωρίς ΣΣΕ για 13χρόνι
α . ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ …
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των Σωματείων:

ΠΑΣΥΜΗΤΕ ο Πρόεδρος Κασιμάτης  Γαβριήλ 

                 ο Γενικός Γραμματεας Ματλής Στ.

ΕΕΕΡΤ        ο Προεδρος Παπανικήτας Εμ.

                 ο Γενικός Γραμματέας Σιμιτζής Αλ

ΣΕΚΟΧΕΡΤ  ο Πρόεδρος Γρατσίας Αν.

                 ο Γενικός Γραμματέας  Ζηγουράκης Ν.
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